Dezernat 1 CHEMNITZ
Personal, Finanzen und Organisation STADT DER

MODERNE
Stadt Chemnitz - Dezernat 1 - 09106 Chemnitz Dienstgebaude Markt 1

Datum

09111 Chemnitz

25.03.2014

. Unser Zeichen
Stadtrat der Stadt Chemnitz Durchwahl

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN Auskuntft erteilt

Herrn Martin Schmidt Zimmer
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E-Mail

Anfrage von Stadtratsmitgliedern Nr. RA-103/2014
Dienstreisen in der SV Chemnitz

Sehr geehrter Herr Schmidt,

Ihre Ratsanfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie viele Dienstreisen in der SVC wurden inden  Jahren 2010 - 2013 genehmigt?
(Bitte pro Jahr angeben.)

Die Genehmigung der Dienstreisen erfolgt dezentral. Diese Daten werden zentral nicht erhoben.
Folgende Anzahl an Dienstreisen wurden in den Jahren 2010 bis 2013 abgerechnet:

2010: 1.272

2011:1.111

2012: 1.430

2013: 1.357

2. Wie viele dieser Dienstreisen wurden mit Auto, B ahn/Bus, Flugzeug, Schiff, Fahrrad oder
zu Ful? getatigt? (Bitte pro Jahr angeben.)

Die in der Antwort zur Frage 1 aufgefuhrten abgerechneten Dienstreisen verteilen sich auf die
Fortbewegungsmittel wie folgt:

Fortbewegungsmittel 2010 2011 2012 2013
Auto 945 850 917 887
Bahn/Bus 307 249 510 465
Flugzeug 20 9 3 5
Schiff - - - -

zu Fuld - 3 - -

Die Durchfiihrung von Dienstreisen mit dem Fahrrad wird nicht erfasst.
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3. Wie hoch waren die jeweiligen Kosten pro Verkehr  sart? (Bitte pro Jahr angeben.)

Die Kosten pro Verkehrsart werden nicht gesondert erhoben und kénnen daher nicht ausgewertet
werden.

Mit freundlichen GrifRen

Berthold Brehm
Stadtkammerer



